

ДОВІДКА ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ

з органами виконавчої влади у процесі здійснення стратегічної екологічної оцінки проєкту
Стратегія розвитку Слобожанської територіальної громади Дніпровського району
Дніпропетровської області на 2023-2027 роки

Відповідно до статті 10 закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (далі - Закон), Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування, затверджених Наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.08.2018 № 296 (зі змінами) (далі - Наказ) для визначення обсягу досліджень, методів екологічної оцінки, рівня деталізації інформації, що має бути включена до Звіту про стратегічну екологічну оцінку, замовник (Слобожанська селищна рада) подав Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Стратегії розвитку Слобожанської територіальної громади Дніпровського району Дніпропетровської області на 2023-2027 роки (далі - Програма) до департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної військової адміністрації та департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської обласної військової адміністрації листами від 19.04.2023 № 03-06/1268 та № 03-06/1269.

Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки оприлюднено на офіційному вебсайті Слобожанської селищної ради за посиланням <http://slobozhanska-gromada.gov.ua> та повідомлення про оприлюднення Заяви надруковано в газетах «Наше місто» № 16 від 20.04.2023 та «Вісті Придніпров'я» № 16 від 20.04.2023.

За результатом розгляду Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Стратегії отримано листи від:

- департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної військової адміністрації «Щодо заяви про визначення обсягу CEO» від 11.05.2023 №18/0/502-23 без зауважень з пропозиціями;
- департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської обласної військової адміністрації від 20.07.2021 №05/940 із зауваженнями стосовно розділів Звіту стратегічної екологічної оцінки, котрі були враховані при формуванні Звіту про стратегічну екологічну оцінку до проєкту Стратегії.

Відповідно до статті 13 Закону Слобожанською селищною радою проведено консультації з органами, визначеними у статтях 6, 7 та 8 цього Закону, щодо проєкту Стратегії та Звіту про стратегічну екологічну оцінку (далі – Звіт про CEO).

Звіт про CEO проєкту Стратегії та проєкт Стратегії замовник подав на паперових носіях та в електронному вигляді Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України (лист від 31.08.2023 № 03-06/01/2962), Міністерству охорони здоров'я України (лист від 31.08.2023 № 03-06/01/2960), департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної військової адміністрації (лист від 31.08.2023 № 03-06/01/2961) та департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської обласної військової адміністрації (лист від 31.08.2023 № 03-06/01/2963).

Звіт про CEO та проєкт Стратегії оприлюднено на вебсайті Слобожанської селищної ради за посиланням <http://slobozhanska-gromada.gov.ua> та опубліковані відповідні повідомлення в газетах «Наше місто» № 33 від 17.08.2023 та «Вісті Придніпров'я» № 33 від 17.08.2023.

За результатом розгляду Звіту про CEO та проєкту Стратегії отримано листи від:

- департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської обласної військової адміністрації «Про стратегічну екологічну оцінку» від 22.09.2023 №7385/0/29 із зауваженнями;
- департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної військової адміністрації від 10/10/2023 CEO №52/0/502-23 із зауваженнями;
- Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 03.10.2023 №25/5-21/15463-23 із зауваженнями;

Усі зауваження і пропозиції розглянуті Замовником.

№ з/п	Уповноважений орган	Редакція частини проекту ДДП/звіту про СЕО, до якого висловлено зауваження (пропозиції)	Зауваження/пропозиції	Спосіб врахування (враховано/не враховано/враховано частково)	Обґрунтування
До Заяви про визначення обсягу СЕО					
1.	Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної військової адміністрації		<p>Включити в документ ДДП:</p> <ul style="list-style-type: none"> -необхідно врахувати території, що резервуються для подальшого створення об'єктів ПЗФ; -при плануванні заходів з удосконалення управління у сфері поводження з відходами, необхідно керуватись розпорядженням КМУ від 20.02.2019р. №117-р «Про затвердження Національного плану управління відходами»; -при плануванні нових об'єктів необхідно врахувати вимоги Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». <p>При виконанні СЕО необхідно виявити взаємозв'язки між проектом ДДП та існуючими актами законодавства і обґрунтувати вибір проблем, які заслуговують на розгляд при проведенні СЕО.</p>	<p>враховано</p> <p>враховано</p> <p>враховано</p> <p>враховано</p> <p>враховано</p>	
2.	Департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської обласної військової адміністрації		<p>Для сфери охорони атмосферного повітря необхідно отримати фонові концентрації по забруднюючим речовинам, передбачити встановлення постів безперервного моніторингу атмосферного повітря на прилеглий території до с. Новоолександрівки, додатково встановити пости на межі СЗЗ.</p> <ul style="list-style-type: none"> -Провести моніторингові дослідження атмосферного повітря на існуючий стан на території с. Новоолександрівка. -провести інвентаризацію всіх зелених насаджень у районі планової діяльності, з урахуванням ділянок зсувів і ерозії, запропонувати створення зелених зон, велодоріжок; -для сфери охорони водних ресурсів- передбачити свердловини для моніторингу підземних ґрунтових вод, провести моніторингові дослідження водних ресурсів в місці планової діяльності; -для сфери утворення та управління промисловими та побутовими відходами передбачити встановлення у документах «Відомостей» з посиланням на нормативно-правові акти, передбачити місця накопичення, здійснити упровадження найкращих доступних технологій з управління відходами, запровадити систему роздільного збору побутових відходів. - для сфери захисту від шуму населення та навколишнього природного середовища провести моніторингові дослідження рівнів шумового навантаження в місцях проведення планової діяльності; -для сфери біорізноманіття передбачити поліпшення існуючого стану існуючих природних зон, їх розширення, реконструкцію розширення зелених зон; -для сфери охорони здоров'я населення- провести аналіз захворюваності населення та працівників аеропорту, прилеглої території всіх вікових груп по хронічним захворюванням 	<p>враховано</p> <p>враховано</p> <p>частково враховано</p> <p>враховано</p> <p>враховано</p> <p>враховано</p> <p>враховано</p> <p>враховано</p> <p>враховано</p> <p>частково враховано</p>	
До проекту ДДП					
3.	Міністерства захисту довкілля та	До тексту Стратегії	Доповнити Стратегію стратегічною ціллю «екологічна безпека та збереження довкілля» та опрацювати визначення завдань щодо:	Не враховано	Стратегічні цілі визначені на відповідній

	природних ресурсів України		<p>-створення територій та об'єктів ПЗФ, розроблення та реалізації місцевої схеми формування екомережі;</p> <p>-відновлення антропогенно змінених екосистем, рекультивациі порушених земель, консервації деградованих, малопродуктивних та техногенно забруднених земель;</p> <p>-відтворення лісів, створення нових та реконструкція існуючих полезахисних лісових смуг та інших зелених насаджень;</p> <p>-створення і відновлення сіножатей та пасовищ;</p> <p>-реалізація добровільних національних завдань щодо досягнення нейтрального рівня деградації земель.</p> <p>Доповнити показники ефективності реалізації Стратегії наступними індикаторами:</p> <p>-площа лісів та лісистість територій;</p> <p>-площа відновлених земель та екосистем, площа рекультивованих земель та земель, на яких проводяться заходи з консервації;</p> <p>-площа територій національної екомережі;</p> <p>-площа орних земель (рілля) та їх частка у загальній площі території;</p> <p>-площа сільськогосподарських угідь екстенсивного використання та їх частка у загальній площі території;</p> <p>-вміст органічного вуглецю у ґрунтах сільськогосподарських угідь.</p>		стадії розробки Стратегії та не передбачають їх модифікації у процесі розробки. Окремі заходи передбачено в інших операційних цілях
		До показників ефективності реалізації Стратегії		Частково враховано	Включено дані індикатори у Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання
4.	Міністерства охорони здоров'я України		Доповнити Стратегію заходами спрямованими на розвиток централізованого водопостачання, а також доведення якості води громадських свердловин та інших джерел децентралізованого водопостачання до вимог нормативів.	Враховано	
5.	Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної військової адміністрації		<p>При плануванні заходів та завдань для реалізації ОЦ 2.2 виконати вимоги Закону України «Про управління відходами».</p> <p>При плануванні заходів та завдань для реалізації ОЦ 2.3 виконати вимоги Закону України «Про водовідведення та очищення стічних вод».</p> <p>Поводження, збереження та належний догляд за зеленими насадженнями необхідно здійснювати в рамках визначених постановою КМУ від 01/08/2006р. «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів та квітників у населених пунктах».</p> <p>Інвентаризацію зелених насаджень, збережень умов місцезростання об'єктів рослинного світу, а також відтворення природних рослинних ресурсів проводити відповідно до Закону України «Про рослинний світ».</p> <p>При плануванні заходів зі створення системи екологічного моніторингу необхідно врахувати вимоги постанов КМУ від 14/08/2019 № 827 «Деякі питання здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря» та від 19/09/2018р. №758 «Про затвердження Порядку здійснення державного моніторингу вод»</p>	Враховано Враховано Враховано Враховано Враховано	
До звіту про СЕО					
6.	Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України		Врахувати положення, завдання та заходи щодо охорони довкілля та сталого використання природних ресурсів, визначені відповідними планами, стратегіями, програмами та іншими документами загальнодержавного рівня, а також міжнародними угодами Стороною яких є Україна.	Враховано Враховано	

			Інформацію щодо природоохоронних територій та об'єктів, впливу на них та наслідків для них пропонуємо уточнити.	Враховано	
		Розділ 8	Відомості щодо територій та об'єктів екомережі, слід наводити з урахуванням переліку структурних елементів екомережі.	Враховано	
7.	Міністерства охорони здоров'я України		Доповнити інформацією щодо виправданих альтернатив Стратегії	Враховано	
8.	Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної військової адміністрації		Доповнити інформацією щодо стану атмосферного повітря в зоні впливу підприємств ТОВ «Дніпромліт», ПП «Дніпровоцвіт», ТОВ «Інтеркерама», ТОВ «М'ясна фабрика Фаворит-плюс» Виконати зобов'язання з врахування висновків з ОВД при прийнятті рішення про планову діяльність	Враховано	
9.	Департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської обласної військової адміністрації		Провести моніторингові дослідження у відповідності до постанови КМУ від 16/12/2020р. №1272 «Про затвердження Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документів державного планування для довідля, в т.ч. для здоров'я населення».	Враховано	

За результатами консультацій з органами виконавчої влади у процесі здійснення стратегічної екологічної оцінки проекту Стратегії вирішено:

1. Погодити Звіт про СЕО проекту Стратегії з урахуванням консультацій та зауважень органів виконавчої влади.
2. Підготувати та подати проєкт рішення селищної ради «Стратегія розвитку Слобожанської територіальної громади Дніпровського району Дніпропетровської області на 2023-2027 роки» на затвердження селищній раді.
3. Протягом п'яти робочих днів з дня затвердження рішення, розмістити на офіційному веб-сайті Слобожанської селищної ради затверджений документ державного планування, заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання ДДП для довідля, у тому числі для здоров'я населення, довідки про консультації та про громадське обговорення і письмово повідомити Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.
4. У межах своєї компетенції здійснювати моніторинг наслідків виконання документа державного планування для довідля, у тому числі для здоров'я населення, один раз на рік оприлюднювати його результати на офіційному веб-сайті у мережі Інтернет та у разі виявлення не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку негативних наслідків для довідля, у тому числі для здоров'я населення, вживати заходів для їх усунення

Селищний голова



Іван КАМІНСЬКИЙ